



Szokolya Község Önkormányzat
Szokolya

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 27. 16.00 órakor kezdődő rendkívüli testületi üléséről.

Az ülés helye: Közös Önkormányzati Hivatal (2624 Szokolya, Fő u. 83.)

A nyilvános ülés időben: 16.00 - 18.00-ig tart

14/2019. Ülésszám

Az ülésen jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Némethné Pintér Csilla	polgármester
Lucza Gergely	alpolgármester
Rendes Veronika	képviselő
Lisoczkiné Kata Mónika	képviselő
	összesen 4 fő

Igazoltan távol maradt:

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

dr. Cseri Tibor aljegyző

Jegyzőkönyvvezetőként:

Farkas Erika jegyzőkönyvvezető

Jelen van még:

Jánosi János főépítész

Némethné Pintér Csilla polgármester a köszönti a megjelent képviselőket. A Képviselő Testület ülését 16.00 órakor megnyitja. Rendes Veronika kéri, hogy az egyebek napirendi pontban tárgyaljanak a Pest Megyei Értéktár nyilvántartásába felterjeszteni kívánt szokolyai értékekről. Polgármester asszony kéri, hogy az egyebek napirendi pontok között tárgyalják a Szabadságkoncert pályázaton való indulást.

Napirend:

1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előadó és előkészítésért felelős: jegyző
2. A Magyar Falu program „Temető – Ravatalozó felújítása” pályázat benyújtásáról döntés
Előadó és előkészítésért felelős: polgármester
3. A Magyar Falu program „Polgármesteri Hivatal felújítása” pályázat benyújtásáról döntés
Előadó és előkészítésért felelős: polgármester
4. A Magyar Falu program „Falugondnoki Szolgálat támogatása” pályázat benyújtásáról döntés
Előadó és előkészítésért felelős: polgármester
5. Egyebek

**1./Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
(Előterjesztés mellékelve)**

Dr. Cseri Tibor: Az előterjesztés kiküldésre került. A Helyi Választási Bizottság tagjai, amióta választás van, ők töltik be ezt a pozíciót. Póttagokban van változás. Indítványozom, hogy Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szokolyai Helyi Választási Bizottság tagjává: Viski Csabát, Sze-

rencsés Mihálynét és Magyar Zoltánnét, póttagijává: Marosi Jánosnét Bagyánszki- Kreizinger Andreát, és Lózs Zoltánt válassza meg.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjává: Viski Csabát, Szerencsés Mihálynét és Magyar Zoltánnét, póttagijává: Marosi Jánosnét Bagyánszki- Kreizinger Andreát, és Lózs Zoltánt

Szokolya Község Önkormányzat 60/2019. (VIII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozata a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztásáról

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a helyi választási bizottság *tagjának* Viski Csabát, Szerencsés Mihálynét és Magyar Zoltánnét, *póttagijának* Marosi Jánosnét Bagyánszki-Kreizinger Andreát, és Lózs Zoltánt megválasztja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

2./A Magyar Falu program „Temető – Ravatalozó felújítása” pályázat benyújtásáról döntés

Némethné Pintér Csilla: Köszöntöm Jánosi János főépítész urat, ma is dolgoztunk a ravatalozó módosított tervein. Egy költségvetést csinált hozzá, ami bruttó 48 millió forint.

Jánosi János: A korábbi tervet kellett átdolgozni annak értelmében, hogy az épület a jelenlegi hrsz-en maradván, de a mostani helyétől kb. 20-25 méterre beljebb kerüljön elhelyezésre, illetve a korábbitól jobban kellett kidolgozni, engedélyes terv szintre. Szerintem az épület új elhelyezése sokkal szerencsesebb lesz.

Némethné Pintér Csilla: Azért gondoltuk, hogy az épületet beljebb kell elhelyezni, illetve a testület korábban már tárgyalta, mert nagyon közel van a Hársfa utcához és az utóbbi időben több temetés alkalmával a temetésen résztvevők között mentek az autók, motorok. Méltatlan körülmény ez egy búcsúztatóhoz. Egyre többen közlekednek a Hársfa utcában, ez is indokolja az épület feltolását a telken. A tervezői költségbecslés, valóban egy becslés tud csak lenni, mivel nem tudjuk, hogy sikeres pályázat esetén majd milyen árakkal kell számolnunk. Továbbá a jelenlegi épület bontása sincs benne, mert azt csak az új épület elkészülte után lehet lebontani.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja a pályázat benyújtását.

Szokolya Község Önkormányzat 61/2019. (VIII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozata a Magyar Falu „Temető-ravatalozó felújítása pályázattal kapcsolatban

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a Magyar Falu program „temető fejlesztés” pályázatra új ravatalozó megépítését határozza meg, melyet a jelenlegi 167/1 hrsz-en, de a régi ravatalozó felett kíván megépíteni.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester

3./ A Magyar Falu program „Polgármesteri Hivatal felújítása” pályázat benyújtásáról döntés

Némethné Pintér Csilla: A gázt szeretnénk bevezetni a hivatalba, ami olyan 4 millió forintos költség lenne. A tervek már megvannak. Továbbá a hivatal udvarának végében a száraz helyett, a szomszéd kerítéséig meg kellene csináltatni, hogy a tűzifa száraz helyen legyen. Az a kérdés, hogy foglalkozzunk-e vele?

Rendes Veronika: Én nem támogatom, hogy a gázt bevezessék, mindenhol az alternatív tüzelésre térnek át.

Lucza Gergely: A magyar Falu programban megjelöltük, hogy mi a fontossági sorrend, ehhez tartjuk magunkat. Javaslom, hogy ezt a pályázatot engedjük el.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja, hogy A Magyar Falu program „Polgármesteri Hivatal felújítása” pályázatot az önkormányzat ne nyújtsa be.

4./A Magyar Falu program „Falugondnoki Szolgálat támogatása” pályázat benyújtásáról döntés

Némethné Pintér Csilla: Megkerestek, hogy szerezzünk egy buszt, mivel ebben a pályázatban 8 személyes buszra lehet pályázni. A falugondnoki szolgálatot a külterületen élők tekintetében tudnánk indokolni. A pályázat egyértelműen azt írja, hogy a 800 fő alatti települések pályázhatnak.

Lucza Gergely: A törvény azt írja, hogy falugondnoki szolgálatot 800 főnél kisebb településen lehet létesíteni.

Némethné Pintér Csilla: Egyébként is a 8 fős buszt nem nagyon tudjuk kihasználni. Egy kis terepjáróra inkább pályáznék, mert amikor külterületekre megyünk, hasznát tudnánk venni.

Lucza Gergely: Meghatároztuk a sorrendet, amit a Magyar Falu programban szeretnénk, ebből eleve ki vagyunk zárva, ne foglalkozzunk vele.

5./Egyebek

- *A Pest Megyei Értéktár nyilvántartásába felterjeszteni kívánt szokolyai értékek*

Rendes Veronika: Szeptember 2-ig adatot kell szolgáltatnunk, hogy mit szeretnénk a Pest Megyei Értéktárba felterjeszteni. Sikerült egy listát lekérnem, hogy mi az érték Szokolyán, ezen kb. 80 tétel szerepel. Ez egy felmérésnek az eredménye. Ami az Értéktárba fel van véve, arra pályázatot lehet benyújtani. .

Némethné Pintér Csilla: A települési értékek nyilvántartásába tavaly egy testületi ülésen arról határoztunk, hogy a szokolyai Református Templom, Mányoki Ádám szülőháza, mint kulturális örökség, a Királyréti Erdei Kisvasút turizmus és vendéglátás kategóriájába, a Kacár tanyát illetve a hársfát tesszük bele.

Rendes Veronika: A Viski-Mányoki emlékszobát is beletehetjük, de bármikor lehet további értékeket felterjeszteni.

Lucza Gergely: A megyei értéktárba való felterjesztéshez komoly indoklás kell. A dalárdát is beletehetjük kulturális örökség kategóriájában.

Némethné Pintér Csilla: A Fő u. 64 számú ingatlan is tegyük bele, mint épített környezet, és a jellegzetes szokolyai kő kapukat is. Akkor most ez a kilenc tétel kerüljön be a települési értéktárba.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan elfogadja, hogy a javasolt tételek kerüljön fel a Pest megyei Értéktárba.

Szokolya Község Önkormányzat 62/2019. (VIII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozata a Pest Megyei Értéktár nyilvántartásába felterjeszteni kívánt szokolyai értékek

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pest Megyei Értéktár nyilvántartásába a Szokolyai Református templomot, Mányoki Ádám szülőházát, a Királyréti Erdei Kisvasutat, a Kacár tanyát, a hársfát, a Viski Mányoki Emlékszobát, a Szokolyai Dalárdát, a Fő u. 64 számú ingatlant és a jellegzetes szokolyai kő kapukat terjeszti fel.

Felelős: Rendes Veronika

- *Szabadságkoncert pályázat – 30 éve szabadon*

Némethné Pintér Csilla: A rendszerváltozás harmincadik évfordulójára meghirdetett emlékév keretében „Szabadságkoncert” elnevezésű könnyűzenei programok szervezésére lehet pályázatot benyújtani, nagyszabású koncert rendezésére. Zenekarokat lehet meghívni, például Karthagó, Piramis. Szeptember utolsó hétvégéjére gondoltunk.

Rendes Veronika: Ha ilyen lehetőség van, biztos sokan örülnének neki, pályázzunk rá.

Lucza Gergely: A Csík Zenekar is 1988-ban alakult, őket is meg lehet hívni. A rendezvényszervezőjüket ismerem, megpróbálok beszélni vele.

Némethné Pintér Csilla: A pályázatot beadjuk, de egy rendezvényszervezőt megbíznunk a lebonyolítással, hogy ne bennünket terheljen a szervezés. Ilyen volumenű nagy koncertet nem szerveztünk még. Helyszínnek a királyréti Bajdázói kőbányát javasoljuk.


Szokolya Község Önkormányzat 63/2019. (VIII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozata a Szabadságkoncert pályázattal kapcsolatban


Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szabadságkoncert pályázatra a pályázatát benyújtja.

Felelős: polgármester

Egyéb más észrevételünk lévén a polgármester asszony a testületi ülést 18.00 órakor bezárja.


Némethné Pintér Csilla
polgármester


dr. Cseri Tibor
aljegyző


Farkas Erika
Jegyzőkönyvvezető





MEGHÍVÓ

Szokolya Község Polgármestere

összehívja a Képviselő-testületet

2019. augusztus 27-én 16,00 órakor

Helyszín: Önkormányzat tanácsterme

képviselő-testületi ülésre

Napirendek:

1. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előkészítésért felelős, előterjesztő: jegyző
2. A Magyar Falu Program „Temető – Ravatalozó felújítása” pályázat benyújtásáról döntés.
Előterjesztő: polgármester
3. A Magyar Falu Program „Polgármesteri Hivatal felújítása” pályázat benyújtásáról döntés.
Előterjesztő: polgármester
4. A Magyar Falu Program „Falugondnoki szolgálat támogatása” pályázat benyújtásáról döntés.
Előterjesztő: polgármester
5. Egyebek

Szokolya, 2019-08-21


Némethné Pintér Csilla
Polgármester



JELENLÉTI ÍV

Szokolya Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

2019. augusztus 27-én

megtartott rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak:

Némethné Pintér Csilla	polgármester	<i>Némethné Pintér Csilla</i>
dr. Cseri Tibor	aljegyző	<i>dr. Cseri Tibor</i>
Lucza Gergely	alpolgármester	<i>Lucza Gergely</i>
Csuka Csaba	képviselő
Gyurcsik Mihály	képviselő
Lisoczkiné Kata Mónika	képviselő	<i>Lisoczkiné Kata Mónika</i>
Bella András	képviselő
Rendes Veronika	képviselő	<i>Rendes Veronika</i>
Farkas Erika	jegyzőkönyvvezető	<i>Farkas Erika</i>

Vendégek:

<i>JÁNOSI JÁNOS</i>	<i>JÁNOSI JÁNOS</i>
.....
.....
.....



Szokolya Község Önkormányzata
2624 Szokolya, Fő u. 83., Tel.: 27/581-130; Fax: 27/581-131,
E-mail: polgarmester@szokolya.hu

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2019. augusztus-i ülésére

Tárgy: A helyi választási bizottság tagjainak megválasztása

Az előterjesztő: dr. Cseri Tibor aljegyző

Készítette: dr. Horváth Péter jegyző

Döntés: egyszerű minősített
 nyílt ülés zárt ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 14. § (1) bekezdése szerint a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

A Ve a 14. § (2) bekezdése d) pontjában a választási bizottságok között sorolja fel a helyi választási bizottságot.

A Ve. 16. §-a szerint a választási bizottság választott és megbízott tagokból áll.

A Ve. 17. § (1) bekezdése szerint – a törvényben foglalt kivételekkel – a helyi választási bizottságnak csak a településen, közös önkormányzati hivatalhoz tartozó település esetén a közös hivatalhoz tartozó bármely településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja. A törvényben foglalt kivételek:

- a választási bizottság választott tagjainak megbízása abban az esetben, ha a képviselő-testület a választási bizottság tagjait nem választotta meg határidőben,

- a választási bizottság megbízott tagjaira a helyben lakásra vonatkozó feltétel nem vonatkozik,

- a választási bizottság kiegészítése a szavazás napján,

Az ismertetett rendelkezésekből következően a szokolyai helyi választási bizottság képviselő-testület által választott tagja Kismaroson, Szokolyán vagy Kóspallagon lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet.

A Ve. 18. § (1) bekezdése szerint a választási bizottságnak nem lehet tagja

a) a köztársasági elnök,

b) a háznagy,

c) képviselő,

d) alpolgármester,

e) jegyző,

f) másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja,

g)* a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint

b) jelölt.

a Ve. 18. § (2) bekezdése szerint nem lehet a választási bizottság választott tagja az (1) bekezdésben foglaltakon túl

a) párt tagja,

b) a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja,

c) a választókerületben induló jelölt hozzátartozója,

d)* a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, állami szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott kivételével, állami vezető.

A Ve. 18. § (3) bekezdése szerint az (1) bekezdés f) pontja szerinti összeférhetlenségi ok nem vonatkozik

a) az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjára, ha az egy szavazókörral rendelkező településen működő helyi választási bizottság kivételével az országgyűlési egyéni választókerület területén fekvő településen működő helyi választási bizottság tagjává választják, valamint

b) az egy szavazókörral rendelkező településen működő helyi választási bizottság kivételével az országgyűlési egyéni választókerület területén fekvő településen működő helyi választási bizottság tagjára, ha az országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjává választják.

A Ve. 18. § (4) bekezdése szerint a választási bizottság választott tagjának, póttagjának javasolt választópolgár a megválasztása előtt írásban nyilatkozik arról, hogy vele szemben nem áll fenn összeférhetlenség.

A Ve. 23. §-a szerint a helyi választási bizottság három - az egy szavazókörral rendelkező településen öt - tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti negyvenkettedik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.

A Ve. 25. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság tagjaira és póttagjaira tett indítványhoz módosító javaslat nem nyújtható be.

A Ve. 25. § (3) bekezdése szerint a választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról egy szavazással dönt az Országgyűlés, a közgyűlés, illetve a képviselő-testület.

Az ismertetett rendelkezések szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának kitűzését követően Szokolyán három választási bizottsági tagot és legalább két póttagot kell megválasztani.

A Magyar Köztársaság elnöke a 2019. július 26. napján tett elnöki nyilatkozatában a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását 2019. október 13. napjára kitűzte.

Mindezek alapján a Szokolyai Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására az alábbi indítványt teszem:

Indítványozom, hogy Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szokolyai Helyi Választási Bizottság tagjává: Viski Csabát, Szerencsés Mihálynét és Magyar Zoltánét, póttagjává: Bagyánszki-Kreizinger Andreát, Marosi Jánosnét és Lózs Zoltánt válassza meg.

A javasolt személyek a törvényes feltételeknek megfelelnek, a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeken lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgárok.

A javasolt személyek a Ve. 18. § (4) bekezdése szerint írásban nyilatkoztak arról, hogy velük szemben a Ve. 18. § (1) és (2) bekezdésében meghatározott összeférhetetlenségi ok nem áll fenn.

Szokolya, 2019. augusztus 21.

Dr. Horváth Péter

Határozati javaslat

*Szokolya Község Önkormányzat
.../2019. (VIII. 27.) sz. Képviselő-testületi határozata
a Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztásáról*

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a helyi választási bizottság *tagjának* Viski Csabát, Szerencsés Mihálynét és Magyar Zoltánét, *póttagjának* Bagyánszki-Kreizinger Andreát, Marosi Jánosnét és Lózs Zoltánt megválasztja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal